

特朗普“颓了”，对希拉里反而不利？

分析认为：一些民主党支持者可能因优势扩大而不去投票

随着美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普秽语视频丑闻不断发酵，这名地产大亨的竞选形势似乎有陷入危局之忧。然而，在一些政治分析师看来，一旦特朗普这个“标靶”失势，民主党总统候选人希拉里·克林顿最后的冲刺之路反而可能走得更加艰难。

按照他们的逻辑，一旦特朗普的支持率开始与希拉里拉开差距，不少自满的民主党支持者可能会因此失去投票动力、选择在投票日当天呆在家中。

很多人支持希拉里就是为了阻击特朗普

一直以来，不断塑造特朗普“不靠谱”形象、向选民描绘其当选总统后美国的糟糕前景，被看做是希拉里团队的核心竞选策略之一。然而，踩对手的同时，希拉里自身的政策主张却乏善可陈、缺少亮点。换句话说，这样的策略的确为希拉里“圈粉”不少，但其中的“铁粉”并不多。

路透社10日报道，路透社和益普索集团近期实施的一项民调结果显示，约半数希拉里的支持者自称力挺这名前国务卿是为阻击特朗普，36.5%的人表示支持她是认同其政策理念，而纯粹因喜欢希拉里而力挺她的选民只占12.6%。

“投票率与(选战)竞争(的激烈)程度相关联，”美国佛罗里达大学选举事务专家迈克尔·麦克唐纳说，“竞争越激烈，投票率就

会越高。”

然而，从近期民调结果来看，特朗普与希拉里之间的支持率差距似乎正在拉大。路透社和益普索集团在特朗普秽语视频丑闻曝光前所做的一份覆盖50个州的民调显示，希拉里赢得选举的可能性高达95%；而依据美国全国广播公司和《华尔街日报》10日所做民调，希拉里的支持率已领先特朗普14个百分点。

选民感到厌倦，“弃权”恐成趋势

只是，相比政治分析师的精打细算，这场不断突破底线的总统选举已经让不少美国民众感到厌倦。

63岁的萨莉·史蒂文斯一直是民主党铁杆支持者，但这一次，她决定支持绿党候选人吉尔·斯坦。在她看来，特朗普与希拉里的缺点都不少，两人的相似之处太多。

“场面壮观，仅此而已，”史蒂文斯说，“我没发现任何实质性的(政策举措)。”

共和党支持者罗恩·邦让认为，这场选举在候选人展开辩论之前已经进入“非常糟糕的阶段”，“这是一场史上最低俗的竞争，而昨晚(10日)的(第二场)辩论是辩论史上最低俗的时刻”。

一名28岁的市场分析师坦言将放弃投票，因为在希拉里和特朗普之间做选择是“双输”。

这样的情绪从民调中也能略见一斑。美国公共事务研究中心上月15日至18日所作的民调显示，这场选举让四分之三的受访者有“挫败感”，超过半数的人感到“生气和无助”，只有不到五分之一的受访者自称为选举“感到骄傲”。

30岁的蒂托·马科斯已经受够了这场闹剧般的选举。“这就像一场重量级摔跤比赛，”他说，“这就是它给我的感觉。”据新华社

动态

共和党籍众议长替特朗普认输？

美国总统选举“二辩”结束后，共和党籍众议院议长保罗·瑞安10日表示，他将不会为特朗普辩护。媒体分析认为，这似乎显示瑞安已默认希拉里将赢得选举。此举遭到部分共和党议员质疑。

在特朗普继续竞选之路时，美国共和党内部对于其选情似乎发出了不同声音。

美国众议院议长保罗·瑞安10日在一次电话会议上几乎承认了希拉里很可能将入主白宫。他表示，将全力以赴确保共和党在众议院的多数党地位，以阻止希拉里获得“空白支票”即让民主党控制众议院。

瑞安同时表示，将不会为特朗普的“录音门”辩护，也不会再为其助选。不过他并未撤销对特朗普的支持。

英国广播公司分析认为，瑞安此举“正式敲响了弃船警

钟”，即暗示特朗普前景暗淡、共和党议员应及时自救。

然而路透社报道，一些共和党众议员对瑞安的做法不敢苟同，他们认为瑞安未对特朗普给予足够支持。

特朗普本人也回击了瑞安的表态。他在推特上写道：“瑞安应多花些时间在平衡预算、就业和非法移民问题上，不应浪费时间与共和党候选人作对。”

与瑞安不同，共和党全国委员会(RNC)主席赖因斯·普里伯斯强调说，RNC、党内高层以及筹款机构依然支持特朗普。

一名要求匿名的RNC委员说，“任何有关RNC没有全力支持特朗普·彭斯竞选的暗示都错了，我们完全在船上，将尽每一分努力和资源”帮助所有参选人士。

据新华社



DC莫奈花园祝贺现代快报创刊17周年

DC莫奈花园正式开业二周年，办理DC莫奈花园会员卡即送价值518元赠品——218元巧克力高跟鞋，100元餐券（5张20元），100元甜品券（5张20元），100元冰淇淋券（5张20元）。



新街口总店：秦淮区汉中路27号中韩友谊城1-2楼

金鹰国际店：新街口金鹰国际B座2楼中庭

江宁景枫店：江宁区景枫购物中心负1楼

德基广场店：鼓楼区德基广场二期负1楼

艾尚天地店：鼓楼区艾尚天地A座1楼